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 التمرين الأول:

 ; إختزل الأعداد التالية: .1
−𝟒

𝟑,𝟔
 ; 

−𝟏𝟎𝟓

−𝟒𝟓
  

𝟑𝟓×𝟐𝟕

−𝟐𝟏×𝟔𝟑
 ; 

 𝟐𝟑

𝟐𝟑𝟐𝟑
 . 

 وحد مقامات ما يلي: .2

 
𝟏𝟏

−𝟗
و   

−𝟕

𝟔
و   

−𝟓

−𝟏𝟖
  . 

 
−𝟓

𝟏𝟒
و  

−𝟖

−𝟐𝟏
  . 

    

حدد العدد الجذري الذي يساوي  .3
𝟓

𝟔
 ؟ 𝟏𝟖−و مقامه    

,𝟏−حدد العدد الجذري الذي يساوي  .4  ؟ 9و بسطه  𝟓

 

 التمرين الثاني:

هل  .1
𝟑,𝟐𝟓

−𝟑
يساوي مقابل   

−𝟐𝟔

−𝟐𝟒
 ؟  

𝒙  …3777, 1أكتب العدد .2  على شكل عدد جذري مختزل.  =

حدد العدد الصحيح الطبيعي الذي إذا أضفناه إلى بسط و مقام العدد الجذري  .3
𝟐

𝟕
حصلنا على   

عدد جذري يساوي 
𝟐

𝟑
 . 

 التمرين الثالث:

𝐄𝐅𝐆 في  مثلث متساوي الساقين و قائم الزاويةE  بحيث𝑬𝑭 = 𝟑𝒄𝒎 . 

 . (𝑮𝑭)بالنسبة ل  Eمماثلة  Hأنشئ النقطة   .1

 . 𝑭𝑯ثم أحسب  (𝑮𝑭)بالنسبة ل  [𝑬𝑭]حدد مماثلة  .2

𝑭𝑮𝑯̂ثم بين أن :   (𝑮𝑭)بالنسبة ل  [𝑬𝑮𝑭̂]حدد مماثلة  .3 = 𝟒𝟓° . 

 مربع . 𝐄𝐅𝐇𝐆بين أن الرباعي   .4

 .  𝟑𝒄𝒎و شعاعها  Eالدائرة التي مركزها  (𝛏)لتكن  .5

 . (𝑮𝑭)بالنسبة ل   (𝛏)مماثلة الدائرة  (′𝛏)حدد و أنشئ 

6. [𝑬𝑯]  تقطع(𝛏)  فيA  و تقطع(𝛏′)  فيB  بين أن .𝑮𝑩 = 𝑮𝑨  . 

 


